



## POSUDEK VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Jméno studenta: Jan Musil

Název bakalářské práce: Digitalizace v oblasti vzdělávání zaměstnanců ve vybrané společnosti

Cíl práce: na základě analýzy současného stavu digitalizace ve firemním vzdělávání a rozvoji ve vybrané výrobní společnosti vypracovat návrh na zlepšení sledování doby platnosti školení bezpečnosti a ochrany zdraví při práci.

Jméno vedoucího bakalářské práce: Mgr. Anastasiia Mazurchenko, Ph.D.

	Výborně	Velmi dobře	Dobře	Neprospěl
<b>I. Hodnocení zpracování tématu studujícím:</b>				
Splnění cíle práce	x			
Volba metod a jejich aplikace při zpracování tématu		x		
Hloubka provedené analýzy		x		
<b>II. Hodnocení struktury a obsahu práce:</b>				
Přehlednost a logická stavba (struktura) práce	x			
Aktuálnost a vhodnost použitých pramenů			x	
Schopnost studujícím zpracovat získané podklady		x		
Přiměřenost a srozumitelnost závěrů práce		x		
Formulování vlastních názorů studujícím			x	
<b>III. Hodnocení formy a stylu práce:</b>				
Formální úprava práce (text, tabulky, grafy)		x		
Stylistická úroveň práce		x		
Práce s českou literaturou včetně odkazů a citací		x		
Práce se zahraniční literaturou včetně odkazů a citací			x	
Posouzení výsledku kontroly plagiátorství v IS STAG	Posouzeno bez výhrad			x
	Posouzeno s výhradami			

Vyjádření minimálně v rozsahu 10 řádků k bakalářské práci z hlediska splnění jejích cílů, využití metod řešení a návrhů opatření včetně formální úpravy, práce s literaturou a její citace (uveďte na druhou stranu posudku).

Otázky k obhajobě bakalářské práce:

- Jaké hlavní změny od 1. ledna 2024 přineslo nařízení vlády č. 330/2023 Sb., kterým se stanoví podmínky ochrany zdraví při práci?
- Které další digitální nástroje a technologie (kromě e-learningu a sociálních sítí, s. 36) se používají na podporu firemního vzdělávání a rozvoje zaměstnanců? Dá se některé z nich zavést pro realizaci povinného firemního vzdělávání v společnosti ARIES a.s.? Proč ano či proč ne?

Práci doporučuji k obhajobě.



S ohledem na nedodržení termínu pro odevzdání závěrečné práce k obhajobě v LS 2022/2023 bylo studentem prodlouženo studium o další semestr. Průběžné konzultace k dalšímu vypracovanému obsahu závěrečné práce v ZS 2023/2024 neprobíhaly a finální verze bakalářské práce vypracovaná studentem samostatně byla poskytnutá zhruba 3 týdne před odevzdáním k tisku.

Předkládaná bakalářská práce je strukturovaná v souladu s zadáním a splňuje požadavky na obvyklý rozsah ve výši 30 normostran. Autor prokázal schopnost pracovat se zbrojí informací a citovat je. Nicméně, použití širšího portfolia relevantnější a aktuálnější české především cizojazyčné literatury by mohlo přinést hlubší vhled do zkoumané problematiky digitalizace v oblasti vzdělávání a rozvoje zaměstnanců. Například není dostatečně rozpracovaná podkapitola 3.2 o digitálních nástrojích a technologiích pro školení zaměstnanců. Rovněž v bakalářské práci jsou drobné formální nedostatky (např. na s. 47-48 před a za obrázkem 6 je prázdné místo navíc).

V praktické části oceňuji návrh digitalizace sledování doby platnosti povinného školení BOZP, který student vypracoval, jelikož dá se ho uplatnit i u dalších školení kromě BOZP. Bylo by vhodné pro větší přehlednost uvést srovnání nákladů na využití různých digitálních nástrojů a technologií v podobě tabulky. Stejně tak bylo by možné slovně uvedený postup zavedení digitálního kalendáře BOZP doplnit obrázky s rozhraní MS Excel, MS List a MS Power Automate per flow.

Celkově lze konstatovat, že hlavního cíle bakalářské práce bylo dosaženo a bakalářská práce splňuje podmínky pro její doručení k obhajobě.

Bakalářskou práci navrhuji klasifikovat stupněm: velmi dobře minus

Datum: 12. 1. 2024

.....  
Podpis vedoucího bakalářské práce